

Tárgymutató
Igrici Község Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. december 1.-én megtartott közmeghallgatásáról

Rendeletek: 0 db

Határozatok: 0 db

Igrici község Önkormányzat Képviselő-testülete
3459 Igrici, Kossuth utca 57.
IG-/103-15/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Igrici község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 1.-én 11⁰⁰ órától 11⁴⁵ óráig, az önkormányzat Igrici, Kossuth utca 57. szám alatti házasságkötő termében megtartott **közmeghallgatásról**

Jelen vannak: Tóth Sándor polgármester, Tenczelné Tompa Ilona alpolgármester, Gábri Margit, Hunkó Pál képviselők, Burainé Hajdu Éva jegyző távollétében, megbízásából Nagy Lászlóné titkársági előadó és jegyzőkönyvvezető, lakosság részéről 4 fő

Távol van: Ecsedi Éva, Földesi András, Vankucz László képviselők

Meghívottak neve: Balog Éva intézményvezető
Engi Adrienn pénzügyi asszisztens
Haraszin Katalin költségvetési ügyintéző

Meghívottak közül megjelent: Balog Éva intézményvezető
Engi Adrienn pénzügyi asszisztens

Tóth Sándor polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes, mivel a 7 testületi tag közül 4 fő jelen van. Javaslatot tett a jegyzőkönyvet hitelesítők személyére és a Képviselő-testület **egyhangúan** Gábri Margit képviselőt és Tenczelné Tompa Ilona alpolgármestert jelölte ki erre a tisztségre.

Meghívóban szereplő napirendi pontok:

1. Közmeghallgatás tartása
Előadó: Tóth Sándor polgármester
2. Indítványok, javaslatok

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:

1. Közmeghallgatás tartása
Előadó: Tóth Sándor polgármester
2. Indítványok, javaslatok

Tárgyalt napirendi pontok:

1. **Közmeghallgatás tartása:**

Tóth Sándor polgármester: Az alábbi témákban tájékoztatta a lakosságot:

- A Bölcsőde építési beruházás befejeződött. A parkoló fennmaradásának engedélyeztetése miatt húzódtott el a bölcsődei működés megkezdése. A parkoló fennmaradási engedélyét az önkormányzat már megkapta. Most a bölcsőde használatbavételi és működési engedélyének megadását kell megvárni. Várhatóan 2024. év elején a működés megkezdhető.
- START Munkaprogram keretében:
 - A Jókai utca járda felújítására került sor.
 - A Rákóczi és az Arad utcák zúzalékos szegélyezése történt meg.
- START Mezőgazdasági Munkaprogram keretében a bevétel fóliasátor felújítására került sor 1.498.600.-Ft összegben.
- 2024. évre a START Munkaprogram tervezése folyamatban van. A mezőgazdasági program folytatódik. Szociális programban útszegélyezés, kátyúzás, óvoda kerítés befejezése és a tejház elbontása munkálatokkal. Ezen kívül hosszútávú program keretében a sportöltöző külső-belső festése van a tervek között. Külső jelzések érkeztek, hogy a településen nincs futball sport. Ezt évek óta folyamatosan szorgalmazza ő is. A futball sportot kedvelők és gyakorlók közül több személlyel beszélt, hogy szervezzék meg a futball csapatot. Senki nem kezdett a szervezésbe. Pedig ebben az esetben használható lenne a sportöltöző is, melynek ablakait, ajtajait folyamatosan összetörik, a csatornát leszakítják. Korábbi évben is tervezte az önkormányzat pályázati lehetőség esetén kamara rendszer kialakítását a településen. Véleménye szerint a települést lefedő kamerarendszer visszatartó erővel bírna.
- Magyar Falu Program keretében a Tompa utca két közének felújítása van folyamatban. A munka befejezésére új kivitelezőt kellett választani. Az önkormányzatnak ehhez a feladathoz 5.035.150.-Ft + ÁFA mértékű önerőt kellett biztosítania. Szintén a Magyar Falu Program keretében vannak tervek a jövőre vonatkozóan a bölcsődei terasz fedésére és körbekerítésére.
- A 2022. évben benyújtott LEADER pályázat elbírálásra került 2023. évben, melyen 6.021.064.-Ft-ot nyert önkormányzatunk. A támogatásból utcajelző tábla, virágláda, kerékpár tároló, szemetes, ágaprító gép beszerzésére került sor. Szintén ebből a pályázati támogatásból került beszerzésre 3 db számítógép, mely hivatali munka során kerül használatra.
- Az önkormányzat december hónapban a településen minden lakott lakáshoz az ott élő személyek részére tartós élelmiszersomagot juttat, melynek összértéke előreláthatólag 2.100.000.-Ft körül várható.
- Az önkormányzathoz beérkezett számlák kifizetése folyamatosan történik. Az önkormányzatnak elmaradott és határidőn túl hosszabb ideje kifizetetlen számlái, tartozásai nincsenek.
- Az önkormányzat pályázat keretében a hivatal energetikai felújítására közel 36 MFt-ot nyert, a munkálatok tavasszal kezdődnek el.
- A korábbi években energiatakarékosági okokból szolgáltatások áthelyezésére került sor, így a Művelődési Ház fűtésére nincs szükség.
- Az óvoda korábbi felújítási pályázatából kimaradt mozgáskorlátozott mosdó és feljáró megépítésre került 8,5 MFt összegben.

- Tájékoztatta a jelenlévőket az önkormányzat által szervezett kulturális és gyermek programokról. Elmondta, hogy december hónapban megtartásra kerül a már hagyományosnak mondható karácsonyváró este.

Kérte a lakosság hozzászólását és kérdéseit.

Gombos Katalin a lakosság részéről: A Helyi Esélyegyenlőségi Programmal kapcsolatban kért tájékoztatást. Megvalósult-e? Ki az adatkezelő személye?

Nagy Lászlóné titkársági előadó, jegyzőkönyvvezető: Jegyző Asszony távollétében elmondta, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára két évente sor kerül. A következő Programot 2023-2028. évekre vonatkozóan a Képviselő-testület 2023. december havi ülésén tárgyalja, akkor kerül napirendre. Megvalósulásáról addig választ adni nem tud. Az adatkezelő Jegyző Asszony.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Működik-e egyesület a településen?

Tóth Sándor polgármester: Tudomása szerint nem működik egyesület.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Pályázatokkal kapcsolatban kért tájékoztatást. Az „Igrici lányok erkölcsös nevelése” pályázati program mit tartalmaz, mire irányul a program?

Tenczelné Tompa Ilona alpolgármester, iskolaigazgató: Elmondta, hogy a kérdés nem a közmeghallgatást érintő, mivel az általános iskola nem az önkormányzathoz tartozik. Ettől függetlenül elmondta, hogy a program keretében a lányokkal voltak moziban, kaptak ajándékot.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Roma nemzetiségű gyerekekre van-e pályázat? A lakiteleki pályázatról tud. Hátrányos helyzettel kapcsolatban kért tájékoztatást.

Tenczelné Tompa Ilona alpolgármester, iskolaigazgató: Az általános iskola a KLIK-hez tartozik. Önmagában pályázatot nem nyújthat be. Roma nemzetiségű az, aki annak vallja magát. Hátrányos helyzettel kapcsolatban részletekben nem válaszol. Egy általános iskola nem lehet hátrányos helyzetű. Hátrányos helyzetű lehet egy település, mint Igrici is, és lehetnek hátrányos helyzetűek a gyermekek. A roma nemzetiségű gyermekekre kiírt pályázatot nem az iskola adja be, hanem Alapítvány, melynek a székhelye Lak, B.A.Z. Vármegyei település, nem pedig Lakitelek. Úgy gondolja, hogy mivel a kérdés nem az önkormányzatot és ezt a közmeghallgatást érinti, így a kérdezőnek ezekhez nincs köze. Maga részéről ő ezeket a gyermeket tanítja, szükség esetén orvoshoz is viszi. Kérdező viszont azért nem íratta annak idején ebbe az általános iskolába a gyermekét, mert sok volt az akkor még „cigány” nemzetiségűnek nevezett gyermek.

Gombos Katalin a lakosság részéről: A temetőben elhelyezett illegális szeméttel kapcsolatban kért információt.

Tóth Sándor polgármester: A temetőben is jó lenne egy kamararendszer, amely igazolná az elkövető személyét. Az önkormányzat a temetőben elhelyezett szemét elszállításáért éves szinten 1 MFt-ot fizet. A jelenleg kért – nem temetői - szemét elhelyezőjének személye ismert, de véleménye szerint a kérdező is tudja, hogy ki vitte

oda a szemetet és azt is, hogy ki jelenítette meg a képeket a facebookon. Véleménye szerint kérdező kötekedő szándékkal van jelen.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Nem kötekedő szándékkal van jelen, hanem kérdéseket tesz fel, mint lakos. Polgármester Úr fenti kijelentésével azt mondja, hogy ő is részese volt?

Tóth Sándor polgármester: Nem ezt mondta, csak azt, hogy véleménye szerint kérdező számára is ismert az elkövető személye. Kérdező még soha nem vett részt közmeghallgatáson, nem tett semmit a településért és kötekedik.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Kb. 10 éve segíti az önkormányzatot fellépő ruhákkal elhunyt Polgármester Úr kérésére. Gond van a kérdésfeltevésekkel?

Tóth Sándor polgármester: Nincs gond a kérdésekkel. Örül, hogy kérdező eljött a közmeghallgatásra és kérdez, csak úgy tűnik, hogy kötekedés.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Pályázatokkal kapcsolatban szeretne mér kérdéseket feltenni. A konyhát az önkormányzat fenn tudja-e tartani vagy esetleg tervezik kiárusítani?

Tóth Sándor polgármester: A konyha működése stabil, elmaradt, kifizetetlen számla nincs. A konyha kiárusítására nem kerül sor.

Gombos Katalin a lakosság részéről: Kéri a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát, megvalósulását a település honlapjára feltenni.

Több lakossági hozzászólás nem volt. Tóth Sándor polgármester megköszönte a lakosság megjelenését és a közmeghallgatást bezárta.


Kmft.


Tóth Sándor
polgármester

Burainé Hajdu Éva
jegyző megbízásából:


Nagy Lászlóné
titkársági előadó




Tenczelné Tompa Ilona
alpolgármester


Gábri Margit
képviselő